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Referat fra bestyrelsesmøde i Grundejerforeningen Vejlby Strand 
Lørdag den 4. september 2021 

Deltagere: Erik Skibsted (ES), Ellen Burkarl (EB), Susanne Presthi (SP), Martin Cederberg (MC) 

Afbud: Marlene Gemmer  
 
Dagsorden:   

1. Godkendelse/opfølgning på referatet fra bestyrelsesmødet den 1. maj 2021. 
 
Referatet blev godkendt.  
 

2. Siden sidst – kort runde, herunder indkomne mail mm. v/alle 
 
Fibernet nedgravning status. Nedgraves i efteråret. Stedet hvor det skal føres ind i 
sommerhuset skal markeres. Evt. brædder på træterrasser skal fjernes/gøres klar, så 
entreprenøren kan komme helt ind til huset. Jyske Net er kommet til Vrist. Hvornår de når til 
Vejlby, vides endnu ikke. Men bestyrelsen er overbevist om, at de som har tilmeldt sig 
fibernet, får besked direkte.  
 
Strandrensningskasser til affald. Et medlem der samlet affald op på stranden, har ønsket 
opsat en ekstra kasse mellem opgang 192 og 193. Ønsket er fremsendt til Vej- og Park/drift 
ved Lemvig Kommune, som tager det med i ønsker til Naturstyrelsen, som skal meddele 
tilladelse til opsætning af nye. 
 
Facebook. Opfordring til klipning af hyben ud for egen grund mod vej og stier er gentaget i 
opslag på facebookgruppen. Desuden er der lavet opslag endnu en gang om registrering af 
medlemmerne på den nye hjemmeside.  
 
Dropbox. Susanne får udvidet foreningens plads i Dropbox i ”skyen” udvides til 2T. 
 
Hyben. Enkelte er gået i gang med at klippe/fjerne hyben fra vej- og stiarealer. Bestyrelsen 
afventer generalforsamlingen, hvor emnet også tages op, i håb om at flere hører om det, og 
ikke mindst får gjort noget ved problemet.  
 

3. Økonomi status v/Susanne 
 
Status på økonomi. Budgettet holdes og der er pt. 135.610 kr. tilbage på budgettet for 2021. 
Men vi mangler regning for pasning af de grønne områder, og der kan blive brug for også at få 
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oprettet veje og suppleret med grus. Endelig mangler vi udgifter i forbindelse med afholdelse 
af årets generalforsamling. Der var budgetteret med et underskud på 50.000 kr. Men som det 
ser ud lige pt. kan vi måske lander i nærheden af et budget uden underskud. 
 
Godkendelse af regnskab/underskrift på revideret regnskab for 2020. Der reviderer regnskab 
med bemærkninger til budgettet blev underskrevet, og er klar til fremlæggelse på 
generalforsamlingen. 
 
Der laves en rettelse til bilaget for budgetforslag 2022 til fremlæggelse på 
generalforsamlingen. Martin lægger det reviderede budgetforslag på hjemmesiden under 
generalforsamling 2021, og Erik tilretter PowerPoint-oplægge til fremlæggelsen.  
 
4. Hjemmesiden v/Martin  

 
Der mangler stadig nogle justeringer af hjemmesiden.  
 
Registrering på hjemmesiden, hvad gør vi? Da kun ca. 80 ud af vores 428 har tilmeldt sig 
nyhedsbrev og registreret sig på hjemmesiden, som er foreningens formidlingsplatform til 
medlemmerne. Vi er afhængig af, at medlemmerne opretter sig på hjemmesiden, da data og 
E-mailadresser ikke er overført fra den gamle hjemmeside, da der var mange ukorrekte 
adresser. Der laves opslag på postkassehuset. Erik laver dette opslag.  
 
Indlægning af info på hjemmeside og vedligeholdelse. Det har ikke kørt helt optimalt, pga. 
arbejde og andet. Skal køre bedre, da hjemmesiden er vores vindue og 
kommunikationsplatform i forhold til medlemmerne. Skal derfor være opdateret med de rigtige 
oplysninger, nyhedsbreve m.m.  
 
Besluttet, at vi efter generalforsamlingen og valg af nyt medlem til bestyrelsen, afholder et 
kursus, hvor Martin underviser og viser hvordan vi gør. Dato og sted aftale umiddelbart efter 
generalforsamlingen, hvor den ny bestyrelse har et møde.    
 
5. Opfølgning på udviklingsplan/Drift. 
 
Svævebane.  
Efter en del brevveksling med A-Sport som har leveret og opsat svævebanen, først med en 
fejlmontering og efterfølgende ny montering ved Vejlby Entreprenørforretning, som A-Sport 
har betalt, har vi efter følgende fået lavet ny legepladsrapport alene på svævebanen. Der er 
nu ingen fejl og der fungerer. 
 
Dog skal vi have gummimåtter sat sammen med strips eller lign og slåen nogle større pløkke i 
jorden, så de bliver på bakken hvor man stiger på. Drift. Erik har bedt Carsten Bjerg om at 
hjælpe med denne opgave.  
 
Øvrig drift.  
Forslag om, at vi klipper græsset ca. 0,5 meter i begge sider langs med stenmelsstien på 
toppen af diget, da græs og bevoksning her er højt. Og der laves en klippet sti fra 
fællesarealerne på Bjergehusvej, fra ”bænke-pladsen” og ud til vejen ned til p-areal og stien 
rundt om Ferring Sø.  
 
Carsten Bjerg laver også én årlig tur langs med stien syd for ”Klitgården” – for at buskrydde 
især hyben og anden, som breder sig ind over stenmelsstien.  
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Ønske om, at sti-skilte på pæle suppleres, så der kommer nye op, der hvor de er faldet af, og 
evt. suppleres. Erik tager en snak med Carsten Bjerg om dette, når skiltene er fundet.  
 
Flytning af flydebro til fiskerlejet. 
Alwin har fået pris på bro ud til flydebro. Det vil jf. tilbud koste ca. 74.000 kr. og kræver at der 
stiller 8 mand og hjælper med opsætning. Dertil kommer udgifterne til flydning af broen. 
 
Finn Vandborg, som er kasserer i Vejlby Pumpelag, havde fået en henvendelse fra Alwin om 
flytning af flydebroerne. I den forbindelse har han undersøgt, at der kan tilkøbes færdig 
tilslutningsbro fra det firma, som har lavet flydebroerne. Bestyrelsen vil gøre fmd. Vejlby Klit 
opmærksom på dette, som er tovholder på projektet. Der er indkommet i alt 25.000 kr. i tilskud 
til realisering af projektet, som også vi har øverst på udviklingsplanen for 2022.  
 
Legepladsrapport fra foråret 2021 
Behov for fjernelse af græs og udlægning af nyt faldsand ved legepladsen på Barendsvej.  
Der skal graves græstørv væk og udlægges nyt faldsand. Erik bestiller en entreprenør til at få 
udført opgaven.  
 
Hvad vi evt. gør ved udskiftning af tønden, som er rådden og forbedring af legepladsen, så 
den bliver mere attraktiv, tages op på et senere møde i bestyrelsen.  
 
6. Generalforsamling – 2021, lørdag den 9. oktober 2021, kl. 10-14.00 Harboørecenteret.   

 
Der er den 9. september 2021 kun godt 20 personer som har tilmeldt sig til 
generalforsamlingen. Men tilmeldingen er også inden den 1. oktober, så der er tid endnu.  
Opslag på postkassehuset – samtidig med registrering på hjemmesiden.  
 
Godkendelse af formandens beretning herunder foreningens udviklingsplan for 2022 og frem. 
Materialet blev gennemgået og prioritering og indhold i udviklingsplan blev godkendt, så det 
nu er klar til fremlæggelse på generalforsamlingen. 
 
Susanne Lassen har oplyst, at hun ikke forsætter som 1. suppleant til bestyrelsen. Vi skal 
derfor have valgt en ny 1. suppleant.  
 
Aftalt af Erik laver opslag til Facebook om nye til bestyrelsen.  
 
Bestyrelsen mødes i Harboørecenteret kl. 8.30.  
 
7. Nyhedsbrev. 

 
Evt. nyhedsbrev afventer afvikling af generalforsamlingen.   
 
8. Evt. 

 
- Medlemskab af Lemvig-Thyborøn Handelsstandsforening som også varetager turismen – drøftes på et 

kommende bestyrelsesmøde. 
 

- Grundejerforeningen Vejlby Klitplantage ønsker ikke at deltage i fælles visionsdag, som vores forening har 
lagt op til. Vi afventer valg af ny bestyrelse og ny formand for foreningen. 

- Aksel Nielsen fra Grf. Vejlby Klit, har luftet en idé om evt. fælles indkøb af vejhøvl og til fælles pasning og drift 
af områdets grusveje. Vi afventer henvendelse fra foreningen.   

 
 


